



# Splittissimo - Solitaire



A Splittissimo kártyajáték remek társasjáték, amellyel megbarátkozhatsz a törtekkel. Ha egyedül vagy, gyakorolni szeretnél, egyedül is játszhatasz vele.

## A játék célja

Akár az eredeti játékban, itt is rendeléseket kell teljesítened, azaz gyűjts össze a pizzakártyákból minél többet, minél nagyobbat. Felállíthatsz rangsor táblát is, így játékról játékra figyelheted, mennyit ügyesedsz.

## Előkészítés

A játékhoz minden kártyára szükség lesz.

- Keverd meg alaposan, majd oszd szét a rendeléskártyákat (törtek felírva és a speciális kártyák) 4 pakliba egyenlően. Ne lepődj meg, az egyik pakliban egy lappal több lesz a kártyák száma miatt.
- Keverd meg a pizza kártyákat és egy pakliban tedd magad elé hátlappal felfelé.



## A játék menete

Minden körben rendeléseket kell teljesítened a lesütött pizzákból. Egy kör addig tart, amíg ki nem merítetd a nem teljesíthető rendelések számát. A játék elején ez négy rendeléskártyát jelent, de ahogy fogynak majd a lapok, egyre kevesebb lesz (lásd később).

- Csapd fel a bal szélső rendelés pakli legfelső lapját és tedd a pakli alatti sorba a képen látható módon.
- Csapj fel 4 pizza kártyát magad elé.

A játékot ezután a következők szerint kell folytatnod.

1. **Ha találsz egy vagy több olyan pizzakártyát, amelyeknek mérete és ízesítése megfelel a rendeléskártyáival:** a rendelés teljesül, ezért vedd el a pizzakártyákat és gyűjtsd magad elé egy pakliban, a rendelés kártyát pedig tedd félre. A jobb oldali képen láthatsz néhány példát a helyes párosításokra.

Ezután csapj fel egy újabb rendelés kártyát ugyanabból a rendelés pakliból mindaddig, amíg párosítani tudod pizzakártyáival vagy el nem fogynak a felcsapott pizzakártyák, vagy el nem fogy az adott rendeléskártya pakli összes lapja.

*Ha elfogyott a rendeléskártya pakli, és nincs teljesítendő rendelésed, folytasd a tőle jobbra következővel. Ha elfogytak a pizzakártyák, és nincs teljesítendő rendelésed, csapj fel 4 újabb pizzakártyát magad elé.*

2. **Ha nem találsz olyan pizzakártyát vagy pizzakártyákat, amelyeknek mérete és ízesítése megfelel a rendeléskártyáéval,** nem tudod teljesíteni a rendelést, ezért tedd a rendelés lapot a pakli fölötti sorba és húzz fel annyi pizzakártyát, hogy újra négy pizzakártya legyen előtted. Csapd fel a következő rendeléskártya pakli legfelső lapját és tedd most ez alá a pakli alá. Innentől ebből a pakliból kell majd a rendeléseket teljesíteni az 1-es pontban leírtak szerint.

3. **Ha az utolsó pakli fölé is került rendeléskártya,** próbáld meg a fel nem használt rendeléskártyákat (amelyeket a rendeléskártya paklik felett gyűjtöttél) párosítani az előtted maradt felcsapott pizzakártyákkal az 1. pontban leírt szabály szerint. Amit nem tudsz felhasználni, tedd balról az első pakli alá. A fel nem használt pizzakártyákat pedig tedd félre, ezeket a pizzákat nem tudod eladni. Ezután új kör indul.

Ha egy rendeléskártyapakli elfogyott, nem kell újat nyitnod, innentől viszont 3, majd 2, illetve 1 fel nem használt rendeléskártyáig tart a kör, attól függően, hány rendeléskártya paklid maradt. Figyelj, mert minél kevesebb rendeléskártyapaklid van, annál nehezebb lesz a párosítás és a pizzakártyák felhasználása.

## Speciális kártyák:

- **Speciális rendelés kártya:** minden olyan pizzára beváltható, amelyeknek ízesítése pontosan megegyezik vele (ld. felső kép).
- **Lemondott rendelés kártya** esetén rakd félre az összes fel nem használt pizzakártyát, a nem teljesített rendeléseket pedig az első rendeléskártya pakli alá és új kör indul.



## A játék vége:

A játék addig tart, amíg el nem fogynak a felhasználható pizzakártyák, vagy a rendeléskártyák. Számold össze a teljesített rendeléseket mutató pizzakártyákat a már ismert módon. Azaz rakj össze egész pizzákat, add össze őket végül add hozzá a maradék szeleteket.

**Egyszerűsített változat:** Ha még nem ismered a törtek felírását, a párosításhoz elegendő csak az ízesítésüket figyelned (Gombás rendeléskártyát gombás ízesítésű, paradicsomos paradicsomos ízesítésű pizzával és így tovább). Minden más szabály ugyanaz marad. A pizzakártyák és a rendeléskártyák alján fehér pont található, melyek a törtek nehézségét mutatják. Kisebb gyerekeknél vedd ki a nehezebb törteket.

